


PROBLEM KURDU - 3 MATEMATİK

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

A) 20 B) 30 C) 40
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5) “6528" sayısı en yakın onluğa ve en yakın 
yüzlüğe yuvarlandığında sayılar arasındaki  
fark kaç olur?

2) "üç bin üç yüz iki " sayısının en yakın 
yüzlüğe yuvarlanmış halinin sayı değerleri 
toplamı kaçtır?

A) 6 B) 8 C) 10

3) "167 ve 488" sayıları en yakın yüzlüğe 
yuvarlanarak toplanılırsa toplam kaç olur?

A) 600 B) 700 C) 800

4) 25 876 sayısında bulunan 5 ve 8 rakam-
larının basamak değerleri farkı kaçtır?

1) 2866 sayısının en yakın onluğa yuvarlan-
mış hali kaçtır?

A) 2860 B) 2870 C) 2900

A) 5200 B) 4920 C) 4200
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ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

ÇÖZÜM :

10) Aralarında üçer yaş fark olan üç kardeş-
ten ortanca kardeş 32 yaşındadır. Buna göre 
üçünün yaşları toplamı 4 yıl önce kaçtı?
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6) Dört basamaklı en büyük çift doğal sayı ile 
rakamları farklı üç basamaklı en küçük tek 
doğal sayının farkı nedir?

A) 9895 B) 9899 C) 8900

7) 35 698 sayısında ,sayı değeri en büyük 
rakam ile basamak değeri en büyük rakamın 
basamak değerleri toplamı kaçtır?

A) 30 008 B) 30 090 C) 30 009

8) 8 643 sayısının onlar ve yüzler basamağın-
daki rakamlar ikişer artarsa sayı kaç artar?

A) 300 B) 220 C) 120

9) Okul kütüphanemizde 145 bilim çocuk 
dergisi, 502 hikâye kitabı ve hikaye kitapları-
nın 16 fazlası masal kitabı vardır. Kütüphane-
mizde toplam kaç kitap vardır?

A) 1165 B) 1126 C) 763

A) 88 B) 86 C) 84
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